SHANGLUO RIBAO

官方网站商洛之窗: www.slrbs.com

2024年8月 13

星期二

主管、主办:中共商洛市委 商洛日报社出版

国内统一连续出版物号

CN 61-0045 邮发代号 51-32 第 10687 期

今日8版

中共中央国务院

致第33届奥运会中国体育代表团的贺电

在第33届夏季奥林匹克运动会上,我国体育健儿顽强拼 搏、奋勇争先、不负使命,勇夺40枚金牌、27枚银牌、24枚铜 牌,实现了运动成绩和精神文明双丰收,为祖国和人民赢得 了荣誉。党中央和国务院向你们表示热烈祝贺和亲切慰问!

在本届奥运会上,你们始终牢记党和人民的嘱托, 大力弘扬中华体育精神和奥林匹克精神,坚持拿道德的 金牌、风格的金牌、干净的金牌,以昂扬的斗志、顽强的

作风、高超的技能,书写了中国体育昂扬奋进的崭新篇 章,展现了体育战线改革创新、奋勇向前的时代风貌。 你们积极践行"更快、更高、更强——更团结"的奥林匹 克格言,同世界各国各地区运动员公平竞争、友好交流, 增长了技能、增进了友谊,向世界展示了中国力量和中 国风貌、传播了中国声音和中国精神。你们的优异成绩 和出色表现,进一步激发了海内外中华儿女的爱国热 情、振奋了民族精神、凝聚了奋进力量。 (下转2版)

省 学

在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下

市委常委会召开会议

传达学习习近平总书记重要讲话重要指示和回信精神 研究全市党校工作和促进开放型经济高质量发展等工作

赵璟主持会议

本报讯 (记者 李 敏)8月12日, 市委常委会召开会议,传达学习习近平 总书记在中共中央政治局第十六次集体学 习时的重要讲话、对加强文化和自然遗产 保护传承利用工作作出的重要指示精神, 以及给"强军精武红四连"全体官兵、厦门 航空有限公司全体员工和祖籍宁波的香港 企业家的回信精神,研究中央党校领导来 商调研讲话和全省党校(行政学院)工作座 谈会、全国城市生活垃圾分类工作现场会 议精神贯彻落实意见,审议《关于着力扩大 对内对外开放促进开放型经济高质量发展 的具体措施》、2023年度全市生态环境保 护目标责任考核结果、《商洛市乡镇(街道) 权力清单指导目录(2024年版)》。市委书 记赵璟主持会议。

会议指出,要深刻领会推进现代边海 空防建设、加快推进国防和军队现代化的 重要意义,抓实国防动员、民兵整组、兵员 征集等重点工作,夯实后备力量建设基础, 以实际行动落实党管武装政治责任。要全 力创建全国双拥模范城,做好退役军人安 置优待、随军家属就业、烈士遗属优抚、子 女入学入托等工作,加强大学毕业生和职 业技能人才兵员储备。要加大古镇、古村 落、古建筑、文物古迹、古树名木等保护力 度,深入挖掘民间艺术、戏曲曲艺、民俗活 动等非物质文化遗产,让文化和自然遗产 焕发新活力、绽放新光彩。要持续加强港澳 台侨海外统战工作,深入开展经贸合作、交 流洽谈,为推进商洛高质量发展凝心聚力。

会议强调,要认真学习贯彻习近平

总书记关于党校工作的重要论述,全面落 实中央党校领导来商调研和在全省党校 (行政学院)工作座谈会上的讲话要求,立 足"党校姓党",发挥好干部培训、思想引 领、理论建设、决策咨询作用,结合商洛经 济社会发展实际,有针对性地抓好党员干 部基本培训,高水平开展科研咨政,切实践 行好"为党育才、为党献策"初心。要强化 "从严治校、质量立校",大力实施人才强校 战略和"名师工程""名课工程",加强与中 延院、省委党校和其他地市党校的办学交 流、合作共建,加强培训阵地、师资队伍等 建设,精心设置干部培训课程,不断提升全 市党校系统整体办学质量。

会议要求,要把开放作为打造"一都四 区"、推进富民强市的重要突破口,进一步

强化开放意识、构建开放体系,拓宽开放通 道,打造效率高、成本低、服务优的商贸物 流体系,加大商洛高新区陕西自贸试验区 协同创新区建设力度,深化西商融合协同 发展,主动承接东、南部转移产业和外迁企 业,积极培育外贸主体,服务保障外贸企业 做大做强,努力在扩大对内对外开放中强 动能、增活力。要落细落实城市生活垃圾 分类各项措施,做好垃圾投放、收集、运输、 处理等关键环节工作,引导群众自觉养成 分类投放的良好生活习惯,推动形成全社 会共同参与垃圾分类的工作格局。要全面 落实《商洛市乡镇(街道)权力清单指导目 录(2024年版)》,进一步规范镇(街道)行 政权力运行、明晰县镇职责,确保权力清单

制度落地见效。

学习贯彻党的二十届三中全会精神

本报讯 连日来,我市各部门认真学习 贯彻党的二十届三中全会精神,结合实际谋 划贯彻落实措施。大家表示,要把思想和行 动统一到党中央决策部署上来,凝心聚力、奋 发进取,为全面建成社会主义现代化强国、实 现第二个百年奋斗目标,以中国式现代化全 面推进中华民族伟大复兴而努力奋斗。

市人社局

部]3

学习贯彻党的

十届三中全会精

近日,市人社局召开 党组扩大会议,专题传达 学习党的二十届三中全

会精神,研究贯彻落实措施。

会议强调,全市人社系统要深入学习领 会党的二十届三中全会精神,切实把思想和 行动统一到习近平总书记重要讲话精神和党 中央决策部署上来,始终牢记"中国式现代 化,民生为大",坚持在健全保障和改善民生 制度体系方面守正创新、突破进取、久久为 功。要抓好就业政策制定实施,聚焦决定提 出的完善就业优先政策、健全社会保障体系、 深化人才发展体制机制改革,深入实施就业 服务提质增效、职业技能强基提升、劳务品牌 提档升级3项工程,加快推进"家门口"就业 服务站建设,推动实现高质量充分就业。聚 焦新业态就业人员、灵活就业人员、农民工等 重点群体,实施社会保险高质量扩面专项行 动,持续开展社保领域集中整治,优化社保经 办服务,着力健全社会保障体系。聚焦落实 《关于加强新时代高技能人才队伍建设的实 施意见》,围绕重点产业链急需紧缺岗位人才 需求,引导技工院校、职业培训机构及时调整 专业设置,加快推进人才队伍建设。聚焦劳 动争议源头治理,完善多元处理工作机制,加 大恶意欠薪行为依法处罚和联合惩戒力度, 加强企业工资分配指导调控,持续推进国有 企业负责人薪酬制度改革,着力构建和谐劳 动关系。要聚焦全年目标任务,查漏补缺,补 短强优,真正把学习贯彻全会精神转化为推 动商洛人社高质量发展的强大动力。

市妇联

近日,市妇联召开专 题会议,传达学习党的二 十届三中全会精神,结合

妇联工作研究贯彻落实举措。

会议强调,全市各级妇联组织要把学习 宣传贯彻习近平总书记重要讲话和全会精神 作为当前和今后一个时期的重大政治任务抓 紧抓实。要提高政治站位,学深悟透习近平 总书记重要讲话和全会精神,自觉把思想和 行动统一到党中央决策部署上来,更加深刻 领悟"两个确立"的决定性意义,坚决做到"两

个维护",团结引领广大妇女坚定不移听党话、跟党走。要开展 宣传宣讲,掀起学习热潮,分层分类开展巾帼大学习、巾帼大宣 讲,组织宣讲进农村、进社区、进家庭、进学校、进企业,用好用活 各级妇联新媒体平台,用妇女群众听得懂的话语、易于接受的方 式,推动全会精神落实落细到妇女群众身边、扎根妇女心田。要 抓深贯彻落实,做好工作结合,精心谋划妇联下一步工作,切实 抓好巾帼思想引领、乡村振兴、家庭幸福安康、改革创新、维权关 爱五大行动,惠及更多妇女儿童和家庭。要加强妇联干部队伍 建设,进一步增强妇联组织的凝聚力、创造力、战斗力,团结带领 全市广大妇女为商洛经济社会发展贡献巾帼力量。

2024 西安丝绸之路国际旅游博览会开幕



本报讯 (记者 王天彤)8月9日,2024西 安丝绸之路国际旅游博览会在西安国际会展中 心开幕。

本届博览会汇聚了来自世界各国、国内各地 的特色旅游资源和丰富旅游产品,吸引了来自德 国、美国、波兰、冰岛等22个国家地区,广东、四 川、海南、西藏等18个省(自治区、直辖市),广 州、苏州、拉萨和陕西省内各市,共164个代表 团、793家企业参展参会。展览总面积达4.2万 平方米,分为两个室内馆和一个室外馆共12个 展区。1号馆作为交流合作馆,内设国际交流展 区、国内各省区市展区以及陕西各市展区3个展 区。2号馆是旅游产品馆,设有六大展区,包括 旅游目的地、"旅游+"、旅游配套及服务、智慧旅 游、非遗文创以及旅游产品大卖场。室外展区则

安排了自驾游及露营装备、户外运动装备和户外

装备集市3个部分。

12个展区从文化遗产到智慧旅游,从生态 旅游到特色民宿,共同绘制出一幅全球丝路旅游 深度合作的新图景。其中,商洛展馆位于会展中 心1号馆,展位面积216平方米,以"22℃商洛・ 中国康养之都"为主题,以宣传展示中国最佳康 养休闲旅游市、中国气候康养之都、"美丽中国· 深呼吸之都"、国家农产品质量安全市等中国康 养之都建设发展成果和生态旅游资源等为重点, 组织文化非遗、景区民宿、绿色食品、文创产品、 医药保健等50余家文旅企业、1000余种(件)文 旅商品参展,选送丹凤葡萄酒作为交流推介活动 品鉴产品,选送花想蜂等商品在陕西好物馆进行

张矛)按照省委统一安 排,8月12日,学习贯彻党的 二十届三中全会精神省委宣 讲团报告会在商洛举行。省 主任柯昌万作宣讲报告。市 委书记赵璟主持报告会。市 人大常委会主任陈宁,市委 副书记、市长王青峰出席。

报告会上,柯昌万围绕 党的二十届三中全会召开 的历史背景和重要意义、全 会取得的丰富成果、贯彻落 实好会议精神等3方面,对 党的二十届三中全会精神 作了全面宣讲和深入阐 释。与会同志认为,报告系 统全面、重点突出,具有很 强的政治性、理论性、实践 性,对深刻理解、准确把握 全面贯彻全会精神有重要 的指导意义。大家一致表 示,要以报告会为契机,进 一步加强组织领导,实化细 化工作措施,不断把学习宣 传贯彻工作引向深入。

赵璟主持报告会时强 调,学习好宣传好贯彻好党 的二十届三中全会精神,是 当前和今后一个时期的重大 政治任务。要在深学深悟上 下功夫,坚持把学习全会精 神作为各级党委(党组)理论 学习中心组学习的首要内容 和市县党校(行政学院)干部 教育培训的重中之重,引导 广大党员干部准确把握全会 的重大意义、丰富内涵、核心 要义、实践要求,切实把思想 行动统一到以习近平同志为 核心的党中央决策部署上 来。要在宣传宣讲上下功 夫,依托市委宣讲团和各类 宣传平台,扎实开展各个层 级特别是面向基层的宣传宣 讲,深入讲好新时代全面深 化改革的故事、党领导人民 推进中国式现代化的故事、 商洛经济社会发展故事,不

断把全市学习贯彻热潮推向深入。要在落细落实上下功夫,把 学习贯彻党的二十届三中全会精神与贯彻落实习近平总书记历 次来陕考察重要讲话重要指示精神和省委、市委全会精神结合 起来,聚焦打造"一都四区"目标,更加注重以经济体制改革牵引 各领域改革、以问题导向破解改革深层次难题、以群众获得感谋

才

在

璟

月

市委理论学习中心组成员,市委各工作机关、市级国家机关 各部门、各人民团体、中央和省级驻商有关单位副县级以上领导 干部,市委宣讲团全体成员参加。

划设计改革切口、以党的领导总揽协调各方面改革力量,推动各

领域各方面改革精准发力、协同联动、见到实效。

报告会后,柯昌万还与我市党员干部代表进行了互动交流。

商洛1人上榜二季度"中国好人榜"

本报讯 (陕西日报记者 王 帅)日前,2024年第二季度 "中国好人榜"发布仪式暨全国道德模范与身边好人现场交流活 动在山西省大同市举办。经各地推荐、网友评议和专家评审等 环节,共有153人(组)助人为乐、见义勇为、诚实守信、敬业奉 献、孝老爱亲身边好人上榜。陕西3人(组)上榜。商洛市柞水 县瓦房口镇磨沟村一组村民舒兰香上榜。

我省上榜的3人(组)分别是:危急时刻勇救落水男童的宝 鸡高新区千河镇肖村村民胡喜明、胡光忠、胡世强、胡小兵;三十 年如一日行走在田间地头,兢兢业业从事农业示范研究和推广 工作的镇坪县农业科学研究所党支部书记、副所长曾广莹;照顾 高位截瘫的小叔子三十二载,以顽强毅力撑起一个家的柞水县 瓦房口镇磨沟村一组村民舒兰香。

我市组团参加陕茶进省政府机关活动

本报讯 (记者 黄朝梅)8月5日至9 日,由省机关事务服务中心和省供销总社联 合举办的"兴产助销 陕茶飘香"——陕茶进 省政府机关活动在西安举办。

此次活动,我市共组织了商南茶叶联营 公司、商洛市秦岭泉茗公司、陕西盛华茶叶公 司等3家首批授权使用"秦岭泉茗"省级农产 品区域公用品牌茶叶企业参展。现场还组织 了"品秦岭泉茗 游康养之都"专场宣传活动, 通过现场品鉴、茶艺表演、视频展示等方式, 全面展示宣传商洛茶"香气独特、滋味鲜醇、 耐冲泡"的独特品质,既让省政府机关干部职 工近距离体验、品味秦岭泉茗的独特魅力,又 让参展企业拓宽了销售渠道、觅得商机。

近年来,我市把茶产业、茶文化和茶科技 融入"一都四区"建设中,以"茶旅一体化、富 美两相宜"为目标,把茶产业发展与文化旅游、 健康养生、乡村振兴相结合,强力推动茶产业 发展。目前,全市有茶园61.77万亩、茶旅融 合基地10多个,可采摘茶园40.08万亩,年 产量1.1万吨,总产值24亿多元,有各类茶叶 企业1092家、专业合作社144个。现已研发

生产绿茶、白茶、黄茶、红茶、乌龙茶、茯砖茶 六大类40多种茶产品。同时,不断规范"秦 岭泉茗"品牌标识,修订发布《秦岭泉茗》《秦 岭绿茶》省级地方食品标准,出台《商洛市"秦

岭泉茗"区域公用品牌授权管理办法》,建立 了完整的标准体系和区域公用品牌体系,经 过多年的宣传推广,"秦岭泉茗"名片效应持

